

据报道,47岁天王郭富城,不久前与拍拖7年的名模熊黛林分手,连日来被媒体拍到神态轻松,心情还是相当好的画面,日前接受专访时,还少有地坦白感情观,直言即使如何伤心也不会流一滴眼泪,更表示:“如果鞋子不舒服,不如换了它,硬着头皮穿下去只会流血!”结果这番以“穿鞋”比喻感情的言论,被网友狂批“烂人”一枚。

## 郭富城谈分手如换鞋 被网友批“烂人” 鞋穿了七年 才发现磨脚 天王 你该去修脚了

### 网友

“不是舒服不舒服的问题,是想换双新鞋吧?”

原来郭富城毅然斩情丝,可能与好友杨采妮有关。去年郭富城接拍杨的处女执导电影《圣诞玫瑰》,剧情描述人性斗争,也令他心灵受到不少冲击,他接受专访时表示,电影令他改变了想法,觉得“不应该活在不适合的状态里面”,他更发表“穿鞋论”比喻感情。

访问中郭暗示熊黛林这位32岁、上围33C的名模“不合脚”,令他刮脚又流血,所以决定“脱鞋”互相放生:“好像一对鞋子不适合,脚经常不舒服,你也会想换一对舒服的鞋,我们每天都要走路,就好像身边的伴侣,应该找对合适的才穿上去,起码不会伤到自己,硬着来只会流血,伤口又不能愈合,找另外一对可能更好,感情世界都是这样想!”

网友看了狂批,“天王:一双鞋子你试穿了七年……才说不合脚……想退货……未免也太不成敬意了……看不下去了……”“就一烂人,说的什么话,鞋不合脚应立即换用,怎么试了别人7年的时光?”“一双鞋穿7年不是舒服不舒服的问题,而是旧了或者破了,所以想换双新鞋。如果穿7年才知道不舒服,这个穿鞋的人智商一定有问题。”“鞋穿了七年才发现磨脚……哥你也该去修脚了。”

郭富城与熊黛林分手后,不止一次表示分开原因是双方性格不合,还希望放手让熊黛林遇到对的人。但香港媒体指出,“富黛恋”7年致命原因,除了性格不合及对婚姻抱不同看法等主观因素外,更受女方不能融入男方生活圈子,以及不获男方家人接受等外围因素影响。

### 传闻

苟芸慧受郭富城提携

传说中令“郭熊恋”现裂痕的“小三”苟芸慧(苟姑娘)4月30日现身铜锣湾,出席郭富城好友沈嘉伟公司I.T 旗下的品牌活动。自传出与郭富城及熊黛林(Lynn)的三角绯闻后,苟芸慧的工作一个接一个,赚了不少,还升级为百万小富婆,更被记者拍到找专人理财。一脸春风的她承认最近是接多了工作,但否认是百万小富婆:“户口是爸爸的,暂时没有拍剧,所以可接多点工作,没计算赚了多少钱。因郭富城提携?不仅郭富城,还要谢谢大家帮忙。”

问这次活动是否是郭富城介绍苟芸慧给沈嘉伟认识?她表示自己第一次做I.T的工作,是由公司安排,她不认识也没见过沈嘉伟。有传小美为逼走熊黛林,所以把她介绍给郭富城的朋友及妈妈认识。对此,她表示与小美及郭富城只有工作接触,也不认识及见过郭妈妈,郭富城的朋友是在伍咏薇的生日派对上认识,后来才知道他们跟郭富城熟络。可觉得小美帮她?她表示小美对每个人都很好和公平,不会有偏向,并表示欣赏对方的才华,她说:“我觉得她主要想保护郭富城,很正常。”她也不觉得小美利用她逼走熊黛林,说到她获小美赠演唱会贵宾票?她表示:“原本说陈豪也会去,但他后来要工作,所以只有我去。”

宗和

### 相关链接

#### 查小欣解析郭熊恋分手 熊黛林逼婚无效

5月2日16时23分,香港著名娱乐传媒人查小欣通过微博,发表对郭熊恋的个人观点及分手的三大导火线,总结归纳为:一是逼婚;二是熊黛林无法融入郭富城的朋友圈;三是熊黛林因苟芸慧而吃醋,并侃“吃醋是门学问”。

然而,对于查小欣这3个原因分析,不少网友认为过于偏袒。三点全在谴责熊黛林的处理失当,既没有针对郭富城的花心详谈批判,也没有对苟芸慧的插足作点评。有网友评论称:“一场第三者插足的分手,查小欣就全在谴责原配不对,出轨的男性、第三者一点错都没有?”甚至有网友讽刺查小欣蓄意维护娘家人:“查小欣作为香港媒体人,肯定是维护自己本地的两位艺人。”



郭富城和苟芸慧



“2013快乐男声”·郑州晚报绿色报名通道已经开启  
首日报名近百  
想唱就唱 尽早报名



由湖南卫视和天娱传媒共同打造的2013快乐男声如今已掀起报名狂潮,吸引了众多来自全国各地的好声音。昨日起,“2013快乐男声”·河南郑州晚报绿色报名通道”开启报名。本报作为本届“快男”比赛在河南的唯一合作媒体,将全程负责河南的报名初选工作,本报绿色报名通道将从报名者中选出10名优胜者,直接进入西安分唱区参加复赛。报名时间将截止到5月12日。

郑州晚报记者 韩娟

目前,“2013快乐男声”·河南郑州晚报绿色报名通道”共有三种方式可以进行报名,其中网络报名相对于更加火爆。据19楼负责快乐男声网络报名的编辑介绍,他们的报名帖一出,就有很多读者开始询问。这其中大多数是90后的学生,很多人都表达了对音乐的渴望、对舞台的向往。

一位来自许昌、1988年出生的网友“51941043”则在报名帖中感叹:“再不参加一次……真的就老了……”虽说这次活动对年龄“上不封顶”,可是趁着年轻做点自己想做的事情,也是一种对青春的致敬。

截至记者发稿时,首日通过活动热线、19楼、郑州晚报官方微博三种方式前来报名的人数已接近百人,活动期间,郑州晚报咨询报名热线96678将一直为广大选手开通,有任何疑问都可以通过热线咨询。

### ■报名须知

1. 年满18周岁的具有完全民事行为能力能力的男性。

2. 请携带一英寸本人正面免冠近照(半年内)一张和本人身份证原件及复印件一份,无身份证的请携带户籍证明原件及复印件一份。

#### 报名方式

现在有三种报名方式,选手们可以自由选择。

1. 直接到郑州市陇海西路80号郑州晚报社305室或拨打晚报热线96678报名。

2. 可以关注“郑州晚报官方微博”私信小编注明“2013快乐男声”。

3. 登录郑州19楼zz.19lou.com指定报名帖,点击“我要报名”,填写报名资料即可。